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Михаел Кюнен 
  

Втората революция 
Том I: Вяра и борба 

  
Част 4 

  
  
Партията командва държавата, а държавата командва икономиката. 
Участието на индивида обаче вече не се осъществява в държавната сфера, 
където се вземат само фактически решения от експерти, а в корпорациите, 
където се регулират непосредствените обстоятелства на живота, и в 
милионната армия на партията, където се определя посоката на политиката. 
Но всичко това с една цел - за благото на германския народ.  
    
В момента всичко това може да звучи много теоретично, но не е 
нереалистичен плод на въображението. През 30-те години на миналия век 
фашистките и националсоциалистическите държави доказаха, че този модел 
работи. Корпоративната държава, корпоративната идея, е третият път, пътят 
между капитализма и комунизма, пътят към германското бъдеще. В 
настоящата ситуация националсоциалистическото икономическо планиране 
трябва да постигне три непосредствени цели: 
  
Елиминиране на безработицата:  
  
Националсоциализмът заявява: Правото на труд е гарантирано в 
националсоциалистическата народна държава! Задължителната трудова 
служба ще бъде въведена отново. Националсоциализмът ще възстанови 
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доверието в бъдещето, което е основното условие за нормализиране на 
икономическите условия. Държавните програми за работа ще реинтегрират 
останалите безработни Volksgenossen. 
  
Репатриране на чуждестранни работници: националсоциализмът заявява: 
германската икономика се организира от германци за германци. Тя не се 
нуждае от чуждестранни работници в националсоциалистическата държава. 
Националсоциалистическата държава незабавно ще експулсира всички 
чуждестранни работници, които са влезли в страната нелегално, както и тези, 
които са самотни. В рамките на една година останалите чужденци също 
трябва да напуснат страната. Германия за германците! 
  
Автаркия: националсоциализмът заявява: германският народ ще бъде 
свободен само когато стане независим от натиска на чужди държави. Днес 
Германия е напълно зависима от чужди държави, особено в областта на 
доставките на суровини и търговската политика. 
Националсоциалистическата държава ще сложи край на тази зависимост. Тя 
ще използва в по-голяма степен собствените си суровини и ще премахне 
крайната си зависимост от износа. Разбира се, националсоциалистите знаят, 
че Федералната република сама по себе си не може да бъде самодостатъчна: 
пълна самодостатъчност е невъзможна. Но това не е причина да не се намали 
поне зависимостта. Подкрепата за политиката на автаркия ще бъде 
съществена задача на националсоциалистическата външна политика. 
Националсоциалистите и националсоциалистите заедно изискват 
ГЕРМАНСКИ СОЦИАЛИЗЪМ! 
  
Както идеята за Volksgemeinschaft е сърцевината на 
националсоциалистическата вътрешна политика, а корпоративната идея - 
сърцевината на националсоциалистическата икономическа политика, така и 
във външната политика великогерманската идея трябва да бъде пепелта, 
около която да се въртят усилията на бъдещата националсоциалистическа 
държава. "Голямата германска идея" - само този термин кара филистерът да 
трепери. Той си мисли за война и терор, за завоевания и безкрайни 
кръвопролития. Самото наименование "Велика Германия" е отвратително за 
филистера - в крайна сметка той се чувства съвсем у дома си в богатата свита 
Германия. В продължение на повече от тридесет години победителите 
набиват в главите на германците, че австрийците, швейцарците, южните 
тиролци и елзасците имат своя собствена националност и че дори 
постепенно започват да се формират западно- и източногерманска нация. 
    
Окупационните сили в Бон правят всичко възможно, за да възпитат 
сепаратистко, западногерманско национално чувство - без особен успех. В 
продължение на много години беше табу да се говори за Велика Германия. 
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Най-много другарите в Източна Германия се застъпваха за нея, но само 
тайно, изпълнени със страх, защото в Австрия, тази свободна демокрация, е 
забранено да се иска публично аншлус, с тежки наказания. Във ФРГ Дойч-
Вьолхише Гемансхафт (ДВГ) още на сравнително ранен етап води кампания 
за Велика Германия. А с появата на националсоциалистическото нелегално 
движение през 1971 г. язовирната стена се пропуква. През 1977 г. 
германските братства със своите 20 000 членове декларират подкрепата си за 
Великото германско отечество, последвани от Фронта за действие на 
националсоциалистите като първа политическа партия. 
    
Идеята за Велика Германия не е заплаха за световния мир. Голямата 
германска идея е естествено право на германския народ. Ние изискваме за 
себе си това, което отдавна вече е даденост за всички останали народи: 
    
"Да обединим всички хора с един език, една култура, една история и 
една кръв в една свободна, силна и обединена държава."  
    
Защо те, нашите съседни народи, с които ни свързват много договори за 
приятелство, надават вой, когато германците искат техните права? Дали на 
французите, например, би им хрумнало да се отдели Корсика от тях или на 
англичаните да се отдели Шотландия от тях, въпреки че корсиканците и 
шотландците със сигурност имат по-независима култура, език и история, 
отколкото например австрийците, в чиято германска принадлежност в 
хилядолетната история до 1945 г. никой не се съмнява? Австрия е била част 
от Германската империя много отдавна, когато Корсика все още е била 
италианска, а Шотландия - независимо кралство! 
    
Тези европейски държави знаят точно защо потискат стремежите за 
автономия в своите национални държави. Те искат да продължат да играят 
политическа роля в зависимост от броя на населението и икономическата 
мощ, искат да водят безопасно в бъдещето някаква нация, която са наследили 
от бащите си. Ние нямаме нищо против това, уважаваме този стремеж, 
разбираме, когато френските политици искат да запазят "Grande Nation"(!), а 
английските политици - своята "Great Britain"(!). Но изискваме същото 
разбиране и за копнежа ни за Велика Германия! 
    
Така наречените реалисти ще възразят, че не съществува и най-малката 
възможност тази мечта да бъде осъществена. Това може и да е вярно в 
момента, но бъдещето все още крие много промени. Решаващият фактор е 
волята на един народ да се бори за своето право и свобода. 
Националсоциализмът олицетворява тази воля да се изисква и постига на 
пръв поглед невъзможното. Ние, националсоциалистите, знаем за 
революционните тенденции на Изток и на Запад, ние сме навсякъде, където 
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звучат немски гласове, и чакаме своя исторически шанс, търпеливи и 
упорити, но изпълнени с революционния огън на нашата немска същност. И 
ако минат векове: Ако германското движение за свобода успее да запази жив 
копнежа по Райха, родината на всички германци, тогава в края на дългия път 
стои нашата Велика Германия! 
    
Германският народ винаги е изпълнявал две исторически мисии: 
    
Първо, като център на европейския континент, за да запази идеята за 
Оксидента, наследството на Римската империя, и второ, за да служи като 
бастион на арийска Европа срещу Азия. Чрез намесата на чуждите сили 
САЩ и Съветска Русия в съдбата на Европа и чрез поражението на 
европейските сили под ръководството на Германия, както и последвалото 
разделяне на Райха, германците губят възможността и способността да 
продължат да преследват тези две задачи - в ущърб на бяла Европа. Вече 
повече от тридесет години Европа де факто е отпаднала от световната 
политика. Америка и Русия, Япония и Китай, Азия и Африка - там се вземат 
решенията. 
    
Старите, неактивни национални държави в Европа водеха провинциалната 
политика, докато бъдещето на света се определяше на други места. За това 
са виновни демократите! Европейските национални държави отстъпват 
пред исканията на развиващите се страни и по този начин застрашават 
поминъка на своите народи. За това са виновни демократите! 
Националните държави в Европа изпълняват нарежданията си от Ню Йорк и 
Йерусалим, вместо да правят европейска национална политика. За това са 
виновни демократите! Европейските национални държави позволяват 
въоръжените им сили да бъдат командвани от американски генерали и 
отдават почит на погрешното убеждение, че Америка има същите интереси в 
областта на сигурността като Европа. За това са виновни демократите! 
Европейските национални държави се кланят пред Съветска Русия - 
полубазиеска сила, която поробва половината континент. За това са виновни 
демократите! 
    
Националсоциалистическата революция на бъдещето също трябва да бъде 
европейска, ако иска да избегне грешките от миналото, и тя ще бъде 
европейска! Във всички страни омразата и недоволството бавно, но 
забележимо нарастват. Във всички страни се събират бели, които се надяват 
на по-добро бъдеще за себе си и децата си, които все още не са се предали на 
упадъка и примирението, които няма да позволят да им бъде отнета вярата в 
себе си и надеждата за утрешния ден. Те се събират под свастиката! Времето 
е назряло. Обединението на германците ще бъде последвано от обединението 
на европейците, а то ще бъде последвано от АРИШКАТА НАРОДНА 
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ОБЩНОСТ! 
    
Въпросът за расата е научен проблем, а аз не съм учен. Затова целта ми не е 
да направя точно научно изложение, а само да обобщя накратко няколко 
основни истини, които са очевидни за всеки, и да ги поставя в контекста на 
националсоциалистическия мироглед. Цялата природа на човека - 
интелигентност, характер, външен вид - се формира и може да бъде обяснена 
от две основни условия - влиянието на околната среда и наследствеността.  
    
Съвременните поведенчески изследвания доказват, че човешките същества 
се влияят много по-силно от наследствеността, отколкото от околната среда - 
също и в умствената и емоционалната сфера. Английският професор Айзенк 
и американският професор Йенсен са представители на тези открития. В 
демократичните държави, а също и в Източния блок, се смята за правилно да 
се пренебрегват резултатите от поведенческите изследвания и съвременната 
биология, защото това би разклатило догмата им за равенство между хората. 
    
Националсоциализмът се справя по-лесно: 
    
Неговата "догма" са вечните закони на живота и готовността да се признае и 
утвърди природата на човека. Ако някой наистина иска да промени човека, то 
той трябва не само да преобрази околната среда, но и да се приближи до 
генетичния състав на човека, а след това да отгледа новия човек! Развъждане 
- това е ужасна дума и много чувствителни, чувствителни буржоа ще се 
размърдат нервно!  
    
"Отново го виждаме: 
    
Националсоциализмът потъпква човешкото достойнство, провежда 
ужасяващи размножителни експерименти, сякаш човекът не е венец на 
творението, свещено дело на бога, а заек."  
    
Тези, които говорят по този начин, не признават природата на човека като 
резултат от еволюцията. Човекът е дело на всемогъщата природа, която 
изпитва всичко живо в тежката школа на борбата за съществуване и оставя 
най-добрите, най-издръжливите и най-силните да оцелеят. 
    
Съвременният човек потъпква законите на природата, спира естествената 
еволюция и взема съдбата си в свои ръце. Той иска да завладее джунглата в 
себе си, но си е създал само частен ад, защото е преценил погрешно 
собствената си природа:  
    
Неговата предполагаема хуманност води до това, че милиони деформирани, 
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осакатени, наследствено болни същества по целия свят трябва да се влачат 
през живота и дори да им се позволява да се възпроизвеждат, за да заразяват 
бъдещите поколения. На хората от различни раси се позволява да се смесват 
свободно и така се раждат нещастни малки човешки деца, които страдат от 
раздора на собствените си души и не са реално приети от околната среда. 
    
Задачата на националсоциализма е да изследва истинската природа на човека 
без предразсъдъци, да спазва отново законите на природата и да запази и 
възстанови чистотата на собствената си раса чрез забрана на 
кръвосмешението във външен план и евгенични мерки във вътрешен. На 
този етап е твърде рано да се предлагат подробности. Трийсетгодишната 
забрана на расовите изследвания и евгениката трябва да бъде поправена, 
преди да е възможно да се види какви щети е оставил периодът на расов 
упадък под демократично управление в Германия и какви мерки би трябвало 
да се предприемат. Но е добре дошъл знакът, че смели англосаксонски учени 
се заемат с този проблем (германците вероятно са се страхували твърде 
много) и че те трябва да отдадат дължимото на националсоциализма и по 
този въпрос. 
    
В този момент ще направим кратка бележка за юдаизма:  
    
Еврейският проблем вероятно не е толкова расов, колкото културен проблем. 
Но е очевидно, че за националсоциалистите важи без ограничения 
завещанието на фюрера, което гласи:  
    
"Преди всичко задължавам ръководството на нацията и последователите 
да се придържат стриктно към законите на расата и да се 
противопоставят безмилостно на световния отровител на всички народи - 
международното еврейство." 
    
Тези четири точки точно описват националсоциалистическия мироглед: 
  
Идеята за Volksgemeinschaft 

Корпоративната мисъл 

Голямата германска идея и 

      Знанието за значението на расата. 
  

Именно на тази основа сега разбираме грандиозното завръщане на нашето 
движение на политическата и духовната сцена на нашето време. 
Националсоциализмът е отговорът на горещите нужди на настоящето и 
бъдещето. Националсоциалистите и други добронамерени и патриотично 
настроени германци (напр. Зелените) формират германско движение за 
свобода, което се бори за сигурно бъдеще. Ние знаем, че нашата революция 
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може да успее само ако този път, за разлика от 1933 г., се излъчи навън. 
Националсоциализмът е експортен артикул, той трябва да обхване целия 
бял свят, за да може бялата раса да оцелее и през третото хилядолетие! 
 
 

АРИЙСКАТА ОБЩНОСТ НА НАРОДИТЕ 
  
Първо правим разграничение между четирите основни породи: 
  
Арийската (бялата) раса 
Черната раса (негрите) 
Жълтата раса (азиатци и ескимоси) 
Червената раса (индианци) 
  
Исторически погледнато, индианците вече не играят роля, а негрите, 
които са по-малко надарени в расово отношение от арийците и азиатците, 
все още не играят роля. Те обаче, подобно на всички примитивни раси, 
притежават изумителна жизненост и енергия, които могат да доведат до 
реална заплаха в бъдеще. Жълтата раса винаги е била способна на 
културни и политически подвизи, но нейните напреднали цивилизации, 
подобно на тези на индийците в миналото, са склонни към поразителна 
скованост и неподвижност. Разликите между тези раси са поразителни и 
неоспорими. 
    
Знаем, че човешкото същество е неразрушимо единство от тяло и ум 
(никой вече не се съмнява например, че психичните проблеми могат да 
предизвикат физически заболявания). Знаем също, че човешкото 
същество се формира до голяма степен от наследствеността. Ако 
изхождаме от тези факти, толкова ли е неправдоподобно да кажем, че 
физическото, наследствено различие между расите, което е очевидно, има 
за логично следствие наследствено, духовно различие? 
  
Ние, националсоциалистите, заявяваме:  
    
Генетичните различия между расите са доказани. Съвременните 
поведенчески изследвания и биологията знаят това отдавна, но тези 
резултати се потулват. В началото на седемдесетте години например 
американският професор Йенсен установява, че при тестовете за 
интелигентност негрите се представят по-зле от белите си съграждани, 
средно с около 10 %. Левите социолози се опитват да обяснят 
безспорните резултати от тестовете с различията в средата и по-добрите 
житейски шансове на бялата част от населението в САЩ. Тогава в 
изследването бяха включени ескимосите, чиито условия на живот са дори 
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по-лоши от тези на американските негри. Учудването беше голямо, когато 
ескимосите се представиха много по-добре от негрите, а в няколко 
тестови области дори по-добре от белите. Оттогава насам не е имало 
дискусии и над тези изследвания се е възцарило организирано мълчание. 
Ние разчупваме това табу! Имаме смелостта да го направим, въпреки че - 
всъщност точно защото - знаем, че по този начин атакуваме основите на 
целия следвоенен ред, на демокрацията и болшевизма, на 
деколонизацията и помощта за развитие. 
    
Ние, националсоциалистите, заявяваме:  
    
Догмата за равенството между хората е опровергана лъжа! Хората и 
расите са различни - не само по външен вид, но и по природа. Онези, 
които се опитват да потиснат тези прозрения по политически причини, са 
реакционери. Всеки, който все още вярва, че негрите се нуждаят само от 
достатъчно финансова и техническа помощ, за да стигнат дотам, 
докъдето стигаме ние, е глупак, който прахосва парите на 
данъкоплатците. Трябва вътрешно да признаем разнообразието на расите, 
ако искаме да придобием яснота относно изискванията на бъдещето. 
Разнообразието не означава превъзхождащ или низш. Стойността на 
расите може да е еднаква, същността е различна, това е важното. 
Естествено развитие е, че разнообразието винаги трябва да води до 
конфликти. Това е предвидено и от природата, тъй като само борбата на 
различните видове за съществуване гарантира, че по-добрият ще 
надделее. Това е ключът към еволюцията: историята е история на 
расовите борби! 
    
По времето на Третия райх историците представиха многобройни 
доказателства за това разбиране, което, между другото, се споделя и от 
здравия разум: Всеки, който се бори за живота си, знае, че трябва да 
отстоява себе си. Ако аз имам място в претъпкания трамвай, някой друг 
трябва да стои; ако моето семейство обитава къща, никой друг не може да 
се настани в нея; ако моята фирма получи поръчка, конкуренцията остава 
с празни ръце; суровините, консумирани от моя народ, липсват за някой 
друг; едно жизнено пространство се използва от расата, която го е 
завоювала, и вече не може да бъде отнето. 
 
  Животът е борба и "Народ, който заявява, че не иска повече да се бие, не 
премахва войните, а само себе си!" - Адолф Хитлер. 
    
Безсмислено е да се оплакваме от това - ние не сме създали света, а само 
имаме задачата да признаем неговите закони и да ги използваме така, че 
да оцелеят тези, към които е насочена нашата лоялност: първо 
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германският народ, а след това бялата раса. Разбира се, расовата борба не 
е сляпа война на всички срещу всички. Човекът е разумно същество; той 
е способен да сключва съюзи, да спазва примирия и да върви по пътя на 
мирните преговори. Можем да правим всичко това, дори трябва да го 
правим, но никога не трябва да забравяме расовата борба като факт и фон 
на живота. 
    
Когато преговаряме с развиващите се страни в ООН за техните искания за 
по-висока помощ за развитие - това е състезателна война. Когато 
страните, произвеждащи суровини, ни диктуват по-високи цени - това е 
расова война. Когато негрите празнуват спортните триумфи на 
Олимпийските игри с "поздрава на черната сила" - това е расова война. 
Когато цветнокожи имигрират масово във Великобритания с искане за 
пълни граждански права - това е расова война. Когато чернокожите в 
Южна Африка искат власт за себе си, защото са мнозинство, въпреки че 
бялото малцинство е това, което е изградило страната - това е расова 
война. 
    
Да отричаме расовата борба означава да си затваряме очите и да се 
надяваме, че такова нещо никога няма да се случи в Германия. И тогава 
германецът отваря очи и вижда на гарите във всички големи градове цели 
групи от чужденци от различни раси, които подсвиркват на германски 
момичета; вижда квартали като Берлин-Кройцберг, в които все още почти 
не живеят германци; вижда престъпни банди от изтръгнати от корен 
чуждестранни работници от второто поколение и диви стачки, водени 
само от чуждестранни работници; вижда как германските власти 
омаловажават спада на раждаемостта и цитират цифри, които включват 
стотици хиляди деца от други раси; вижда първите бандитски боеве в 
хамбургския квартал Санкт Паули между бели и негри, които се 
изпокриват помежду си. Паули между бели и негри, които искат да се 
утвърдят като сутеньори. 
    
Средностатистическият гражданин смята, че в Германия няма да има 
расова война. Но ние вече сме по средата ѝ и сме на път да я загубим, 
защото никой не вижда реално проблемите, защото партиите искат да 
спечелят следващите избори и затова не трябва да плашат никого, защото 
демократите не искат да стъпват на краката на някой чужденец, защото 
германците не искат да бъдат обвинени в расизъм, защото общото 
говорене за човечност сляпо пропуска тревогите на нашия народ. 
Германците - дайте отпор! 
    
Светът е разделен между расите, както и техните богатства. Последните 
няколко века са свидетели на уменията, жизнеността и напористостта на 
бялата раса. До средата на XX век белият човек доминираше в света. Две 
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убийствени братоубийствени войни само за тридесет години разбиват 
властта на арийците. Цветните народи се надигнаха и извоюваха 
независимост, което само изостри проблемите. Западните демокрации 
наблюдаваха този упадък безпомощно, със смесица от лоша съвест и тъпо 
примирение. За няколко десетилетия сферата на господство на бялата раса 
се сви и, което е още по-лошо, загубихме контрола върху суровините. Това 
развитие застрашава биологичното бъдеще на нашата раса също толкова, 
колкото и общият спад на раждаемостта. Това, че всичко това не са скучни 
страхове, а твърда реалност, ни беше показано с брутална яснота от бойкота 
на арабския петрол.  
    
Арийската раса за първи път се бори за своето съществуване! След векове на 
неоспоримо надмощие това изглежда невероятно за масите. 
Средностатистическият гражданин поглежда през прозореца: колите все още 
се движат, улиците са препълнени с хора, фабриките работят с постоянни 
темпове и бълват огромни количества стоки, стандартът на живот е по-висок 
от всякога.  
    
"Всичко няма да е толкова лошо." Така мислят повечето хора.  
    
"Нещата няма да са толкова зле". Така звучат политиците, така го 
прокламират средствата за масова информация.  
    
Никой освен нас не се осмелява да каже на хората истината: живеем в 
последно време! 
    
Цялото богатство, изобилие и удобство на индустриалната епоха не са нищо 
повече от колебливи фонове, зад които се крие триумфиращата фигура на 
смъртта. Всичко това е само безотговорно прахосване на наследството на 
нашите бащи, кратко опиянение преди ужасното пробуждане. Дълбоко в 
себе си всеки знае, че нещата няма да продължат така още дълго, че 
богатството скоро ще бъде пропиляно, а сметката - препълнена.  
    
Но тези предчувствия са притъпени и човек буквално е принуден да се 
довери на тези изкуствени фигури, които ежедневно успокояват хората по 
радиото, телевизията и пресата, подобно на пастора, който успокоява 
неизлечимо болния пациент, от когото се очаква да не знае, че ще умре. 
Самите тези политици са безпомощни, те знаят или подозират само едно: 
през 1945 г. са заклали грешното прасе.  
    
С националсоциализма те унищожиха надеждите за бъдещето на една 
велика раса и не могат да признаят това, без да бъдат пометени от гнева и 
отчаянието на едно предадено поколение. Трябва да разберем това. Трябва 
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да знаем това, което досега само сме подозирали:  
    
За първи път ариецът е принуден да се бори за живота си. Въпросът вече не 
е кой е най-силният в света, доминиран от белите - нордическият човек, 
робът, англосаксонецът или ромът - въпросът е за бъдещето на всички бели! 
    
Основният проблем в тази борба за оцеляване е контролът върху ресурсите 
от суровини на планетата. Суровините са оскъдни и белият свят се нуждае 
от повече, отколкото може да намери в сегашните си владения - Европа, 
Америка, Австралия. Цветните хора все още не са разбрали напълно властта, 
която имат чрез контрола си върху суровинните запаси. Суровините са 
кръвта, която поддържа световната икономика жива и позволява на всички 
нас да живеем по принцип безгрижно. Но ние сме зависими от 
слаборазвитите примитивни народи, чието вътрешно положение е предимно 
хаотично, чиито управници са непредсказуеми и чиито народи са недоволни 
от разпределението на световното богатство. 
    
Свидетели сме на пробуждането на примитивна раса в Африка и на 
събуждането на древни цивилизовани народи в Азия и Арабия, за които се е 
смятало, че отдавна са изчезнали. Те изпитват завист към храната, 
възмущават се от несправедливостта; вече не виждат, че белите 
индустриални държави консумират много повече богатства и световни 
резерви, отколкото биха имали право от гледна точка на населението. Това 
все още е скучно настроение на протест, но на заден план вече пламти 
факелът на расовата война, заплашващ с нов световен пожар - последната 
решителна битка за световно господство.  
    
Но не само въпросите за разпределението на суровините и завистта към 
храната са проблеми за оцеляването на бялата раса. Те се изострят от 
развитието на населението. Азия и Африка преживяват експлозия на 
раждаемостта в невъобразими размери, докато бялата раса се превръща в 
числено малцинство. По този начин местообитанието на арийците, тяхното 
огромно богатство и намаляващата им воля да се утвърждават, придобива 
същото значение за другите раси, каквото някога е имала западналата Римска 
империя за германските народи, които са били убедени в своята сила и 
бъдеще. След това в Америка, Австралия и Европа се влива първоначално 
мирен поток от негри и азиатци, който създава проблем с малцинствата в 
тези страни с арийско ядро. Стъпка по стъпка белият човек ще бъде 
изтласкан назад, ще настъпят бракове и благодарение на по-голямата 
раждаемост и расова сила на примитивните народи краят на нашата раса ще 
стане неизбежен. Нашата задача е да се противопоставим на това развитие. 
    
Националсоциализмът трябва да осъзнае задачата си да обедини под един 
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знаменател расово ценните и поради това борбени части от арийското 
население на света, да накара всички бели народи да осъзнаят, че имат обща 
съдба - независимо дали победа или падение - и обща задача:     
Създаването на арийска общност от нации, която единствена може да 
осигури оцеляването на бялата раса. Трябва да разберем, че борбата на 
белите южноафриканци е наша борба, че националсоциалистите в САЩ и Ку 
Клукс Клан са наши братя, че Националният фронт във Великобритания и 
френските националисти в крайна сметка се борят със същия враг като нас. 
Когато всички тези движения се обединят в съзнанието за общите си задачи, 
тогава старият свят ще се разтресе, демокрацията и болшевизмът ще рухнат 
и върху руините на поквареното минало ще изградим нов свят под вечния 
символ на слънчевото колело, знакът на началото и края, знакът на новата 
общност, знакът на вечността! 
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